

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об исправлении описки, опечатки или арифметической ошибки

19 апреля 2016 года

г. Челябинск, пр. Ленина, 59

Я, заместитель руководителя – начальник отдела контроля за рекламой и недобросовестной конкуренцией Челябинского УФАС России, Т.М. Соболевская, рассмотрев материалы дела № 09-08/2016 по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе, возбужденного в отношении ЗАО «Интерсвязь-2» по факту поступления на абонентский номер <...> телефонных звонков с предложением подключения к сети Интернет компании «Интерсвязь» без предварительного согласия абонента с нарушением требований частей 1, 2 статьи 18 Федерального закона «О рекламе»,

УСТАНОВИЛ:

При изготовлении акта осмотра № 10-2016 от 01.02.2016, содержащего стенограмму телефонных разговоров от 07 декабря 2015 года и 10 декабря 2015 года, допущена опечатка на странице 4 в первом абзаце вместо «10 декабря 2015 года» указано «12 декабря 2015 года».

При изготовлении определения о возбуждении дела по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе № 09-08/2016 от 05.02.2016 (исх. № 1325/08 от 05.02.2016) допущена опечатка на странице 3 в первом абзаце вместо «10 декабря 2015 года» указано «12 декабря 2015 года».

Данная опечатка подлежит исправлению.

На основании изложенного и руководствуясь пунктом 50 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства о рекламе, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 17 августа 2006 года № 508,

ОПРЕДЕЛИЛ:

1. Исправить в акте № 10-2016 от 01.02.2016 допущенную опечатку, заменив слова «12 декабря 2015 года» словами «10 декабря 2015 года».
2. Читать первый абзац на странице 4 в следующей редакции: «10 декабря 2015 года в 08:07 произошел разговор следующего содержания...».
3. Исправить в определении о возбуждении дела по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе № 09-08/2016 от 05.02.2016 допущенную опечатку, заменив слова «12 декабря 2015 года» словами «10 декабря 2015 года».
4. Читать первый абзац на странице 3 в следующей редакции: «4.2. Аудиозаписи телефонных звонков с предложением услуг компании «Интерсвязь», распространявшихся 07 декабря 2015 года в 17:53 с номера <...> и 10 декабря 2015 года в 08:07...».